
Information

■
確
定
申
告
会
場
へ
の
来
場
を

　　

検
討
し
て
い
る
方
へ

　
　

確
定
申
告
会
場
は
大
変
混
雑

し
ま
す
の
で
、新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
リ
ス
ク
軽
減
の
た
め
に
も
、

ご
自
宅
か
ら
の
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
や

パ
ソ
コ
ン
を
使
っ
た
ｅ
―

Ｔ
ａ
ｘ
申

告
（
電
子
申
告
）が
お
勧
め
で
す
。

※
印
刷
し
て
郵
送
等
で
の
提
出
も
可

　　

作
成
手
順
は
国
税
庁
の
動
画
サ

イ
ト
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

▼
Ｓ
ｔ
ｅ
ｐ
①

　　
「
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
」へ
ア
ク

　　

セ
ス
。確
定
申
告
書

　　

等
作
成
コ
ー
ナ
ー
へ
。

▼
Ｓ
ｔ
ｅ
ｐ
②

　
　

申
告
書
を
作
成
。
画
面
の
案
内

に
従
っ
て
金
額
な
ど
を
入
力
す
る

だ
け
で
申
告
書
が
作
成
で
き
ま
す
。

▼
Ｓ
ｔ
ｅ
ｐ
③

　
　
ｅ
―

Ｔ
ａ
ｘ
で
、マ
イ
ナ
ン
バ
ー

カ
ー
ド
方
式
ま
た
は
I
D
・
パ
ス

ワ
ー
ド
方
式
に
よ
り
送
信
。

※
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
方
式
…
マ
イ
ナ
ン

バ
ー
カ
ー
ド
と
I
C
カ
ー
ド
リ
ー
ダ
ラ
イ
タ

ま
た
は
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
対
応
の
ス

マ
ー
ト
フ
ォ
ン
が
必
要
で
す
。

※
I
D
・
パ
ス
ワ
ー
ド
方
式
…
I
D
と
パ
ス

ワ
ー
ド
は
税
務
署
で
即
日
発
行
し
て
い
ま

す
。
申
告
す
る
ご
本
人
が
運
転
免
許
証
な

ど
の
本
人
確
認
書
類
を
持
参
し
、税
務
署
へ

お
越
し
く
だ
さ
い

■
問
い
合
わ
せ

　　
ｅ
―

Ｔ
ａ
ｘ
・
作
成
コ
ー
ナ
ー

　　
ヘ
ル
プ
デ
ス
ク

　　

☎
0
5
7
0
ー
0
1
ー
5
9
0
1

　　

令
和
３
年
10
月
31
日
時
点
で
後

期
高
齢
者
医
療
制
度
に
加
入
し
て

い
る
方
で
、マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

未
取
得
者
の
う
ち
交
付
申
請
が
ま

だ
の
方
に
、
高
知
県
後
期
高
齢
者

医
療
広
域
連
合
か
ら
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド

付
き
交
付
申
請
書
を
３
月
か
ら
順

次
送
付
し
ま
す
。

　　

ま
だ
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の
交

付
申
請
が
お
済
み
で
な
い
方
は
、こ

の
機
会
に
申
請
し
ま
せ
ん
か
？
申

請
を
希
望
す
る
場
合
は
、
次
の
い

ず
れ
か
の
方
法
で
お
手
続
き
を
お

願
い
し
ま
す
。

■
市
役
所
窓
口
で
申
請
す
る
場
合

　
　

無
料
で
顔
写
真
を
撮
影
し
、
市

役
所
市
民
保
険
課
窓
口
で
申
請

を
お
手
伝
い
し
ま
す
。
予
約
制
で

す
の
で
、
事
前
に
電
話
（
☎
56
ー

2
1
5
5
）で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

※
原
則
、市
役
所
開
庁
日
の
９
時
〜
17
時
。

月
曜
日
は
18
時
３０
分
ま
で
。
月
１
回
日
曜

日
に
も
予
約
を
受
け
付
け
て
い
ま
す

■
郵
送
で
申
請
す
る
場
合

　
　

申
請
書
に
顔
写
真
を
貼
付
の

上
、必
要
事
項
を
記
入
し
、同
封
の

返
信
用
封
筒
に
入
れ
て
送
付
し
て

く
だ
さ
い
。

■
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
等
か
ら
の
申
請

　
　

申
請
書
に
印
字
さ
れ
て
い
る

Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
を
読
み
取
っ
て
、
必
要

事
項
を
入
力
し
、
申
請
し
て
く
だ

さ
い
。申
請
に
は
顔
写
真
を
ア
ッ
プ

ロ
ー
ド
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
の
で

ご
注
意
く
だ
さ
い
。

★
南
国
税
務
署
確
定
申
告
会
場
に
、マ
イ

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の
申
請
コ
ー
ナ
ー
を
開
設

し
ま
す
。開
設
期
間
は
２
月
16
日（
水
）〜
３

月
15
日
（
火
）９
時
30
分
〜
11
時
30
分
・
13

時
30
分
〜
14
時
30
分
（
土
・
日
曜
日
、祝
日

を
除
く
）
。な
お
、
混
雑
状
況
等
に
よ
り
早

め
に
受
け
付
け
を
終
了
す
る
場
合
が
あ
り

ま
す
。申
請
に
必
要
な
も
の
等
、詳
細
は
お

問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い

■
問
い
合
わ
せ

　　

市
役
所

　　

市
民
保
険
課

　
　

シ
ス
テ
ム
の
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
作

業
の
た
め
、マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

を
利
用
し
た
住
民
票
の
写
し
や
印

鑑
登
録
証
明
書
の
コ
ン
ビ
ニ
交
付

サ
ー
ビ
ス
を
、左
記
の
日
程
で
停
止

し
ま
す
。
ご
迷
惑
を
お
か
け
し
ま

す
が
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

■
サ
ー
ビ
ス
停
止
日
時

　　
２
月
９
日（
水
）

　　
６
時
３０
分
〜
23
時

■
問
い
合
わ
せ

　　

市
役
所
市
民
保
険
課

　　

高
知
県
か
ら
飲
食
店
等
に
対
し

て
営
業
時
間
短
縮
要
請
等
（
令
和

３
年
５
月
26
日
〜
６
月
20
日
お
よ

び
８
月
21
日
〜
９
月
26
日
）
が
行

わ
れ
た
こ
と
に
伴
い
、事
業
活
動
に

大
き
な
影
響
を
受
け
た
事
業
者
に

対
し
て
、
市
独
自
の
支
援
金
を
給

付
し
て
い
ま
す
。

■
対
象

　
　

市
内
に
事
業
所
等
を
置
く
法

人
・
個
人
事
業
者
等
で
、高
知
県
の

営
業
時
間
短
縮
要
請
等
の
影
響
を

直
接
・
間
接
的
に
受
け
て
、高
知
県

営
業
時
間
短
縮
要
請
対
応
臨
時

給
付
金
（
５
月
ま
た
は
６
月
、８
月

ま
た
は
９
月
）
を
受
給
し
て
お
り
、

今
後
も
事
業
を
継
続
す
る
意
思
が

あ
る
方
。

■
給
付
額

　
●　

法
人
／
上
限
…
20
万
円

　
●　

個
人
事
業
者
／
上
限
…
10
万
円

※
令
和
３
年
５
・
６
・
８
・
９
月
の
す
べ
て
の

月
で
要
件
を
満
た
す
場
合
、５
・
６
月
か
ら

い
ず
れ
か
の
一
月
分
を
、８
・
９
月
か
ら
い

ず
れ
か
の
一
月
分
を
給
付
し
ま
す

《
給
付
額
の
計
算
方
法
》

①
前
年（
ま
た
は
前
々
年
）同
月
の

事
業
収
入（
売
上
）ー
令
和
３
年
５
月

ま
た
は
６
月
の
事
業
収
入（
売
上
）

②
前
年（
ま
た
は
前
々
年
）同
月
の

事
業
収
入（
売
上
）ー
令
和
３
年
８
月

ま
た
は
９
月
の
事
業
収
入（
売
上
）

※
営
業
時
間
の
短
縮
要
請
に
応
じ
香
南
市

営
業
時
間
短
縮
要
請
協
力
金
を
受
給
さ
れ

た
事
業
者
の
場
合
、令
和
３
年
８
月
ま
た
は

９
月
の
受
給
額
か
ら
そ
の
協
力
金
分
を
控

除
し
ま
す

■
必
要
書
類

①
交
付
申
請
書
兼
請
求
書

②
誓
約
書

③
高
知
県
営
業
時
間
短
縮
要
請

対
応
臨
時
給
付
金
給
付
決
定
通

知
書
の
写
し（
申
請
月
分
の
み
で
可
）

④
高
知
県
営
業
時
間
短
縮
要
請

の
影
響
に
よ
る
売
上
減
少
等
の
証

明
申
請
書
の
写
し（
申
請
月
分
の

み
で
可
）

⑤
通
帳
の
写
し

⑥
本
人
確
認
書
類
の
写
し（
個
人

事
業
者
の
み
）

■
申
請
書
配
布
方
法

　
　

申
請
書
等
は
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

か
ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。ま

た
、本
庁
舎
・
各
支
所
等
で
も
配
布

し
て
い
ま
す
。

■
申
請
期
限　
２
月
28
日（
月
）ま
で

　
　

詳
細
は
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご

確
認
く
だ
さ
い
。

■
問
い
合
わ
せ

　
●　

商
工
業
者
…

　　　　　　

市
役
所
商
工
観
光
課

　
●　

農
林
水
産
業
者
…

　　　　　　

市
役
所
農
林
水
産
課

「
リ
レ
ー
で
つ
な
ぐ
、
あ
の
人
こ
の
人
」
い
つ
も
ど
ん
な
人
が
紹
介
さ
れ
る
の
か
楽
し
み
に
し
て
い
ま
す
。

広

報

へ

の

ご

意

見

「
こ
の
ま
ち
で
」
を
毎
号
楽
し
み
に
読
ん
で
い
る
。
香
南
市
を
愛
し
て
盛
り
上
げ
て
く
れ
て
い
る
人
を
紹
介
し
て
く
れ
る
の
が
い
い
。

広

報

へ

の

ご

意

見

　　　　 I N F O R M A T I O N

　 I N F O R M A

入 場

無 料

参 加

無 料

香南市の中世石仏群を考える

■展示内容／香我美町ゆかりの偉人などを紹介。無人島長平、

土佐藩家老・山内規重、土佐一絃琴始祖・門田宇平、詩人・岡本

弥太、作家・田宮虎彦、第２９代立行司・木村庄之助ほか。

■問い合わせ／香我美市民館　☎55ー2143

香我美図書館　２階　展示室場所

２／１９（土）～２７（日）１０:００～１７:００日時

香我美
お宝人物展
～無人島長平から立行司木村庄之助さんまで～

　香南市には、県内最大級の地蔵板石塔婆や文字資料を有する

石仏など、中世期の貴重な石造物が多数存在しています。これら

の石造物群から見える石仏文化について、お話しいただきます。

■対象／市内在住・在勤の方　※定員に達しない場合は市外の方も可

■講師／濱田　眞尚さん　　　　　　　　　　　　　■定員／先着３０人程度

■申込み／２月 ７ 日（月）から電話でのみ受け付け（平日８：３０～１７：１５）

■申込み・問い合わせ／香南市文化財センター　☎54ー2296

のいちふれあいセンター場所

２／１９（土）９:３０～１１:３０日時

※２／２１（月）休館

加入申し込み
受け付け中！！

　　加入者が、日本国内での交通事故によりけが等をされ

た場合に、見舞金を受け取ることができる共済制度です。

●対象／香南市に住民登録をしている方
●対象となる交通事故／日本国内での交通事故
●共済掛金／一人　５００円
●加入手続き／加入申込書に必要事項を記入し、
　　　　　　　防災対策課または各支所に提出
●受付期間／２月１日（火）～３月３１日（木）
　※４月１日以降も随時申し込みを受け付けています

●共済期間／令和４年４月１日～令和５年３月３１日
　※４月以降から加入した場合は申込日の翌日から

●見舞金請求方法／必要書類を防災対策課、または
　　　　　　　　　各支所に提出

交通災害共済

◆問い合わせ◆　市役所防災対策課　☎５7-8501

広告

　
我美

皆さまの参加を

お待ちしています！

※いずれもマスク着用でお越しください。また、新型コロナウイルスの感染

　　拡大防止のため、中止または日程・内容等が変更となる場合があります

令和３年度　香南市文化財センター　文化財講座

  

香
南
市
事
業
継
続
支
援
金
の

  

申
請
を
忘
れ
て
い
ま
せ
ん
か
？

　
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の
交
付

　
申
請
が
お
済
み
で
な
い
方
へ

O
その他その他

o t h e r s

　　
住
民
票
な
ど
の
コ
ン
ビ
ニ

　　
交
付
サ
ー
ビ
ス
の
休
止

自
宅
か
ら
の
ｅ
―

Ｔ
ａ
ｘ
申
告

T
税 金

T  a  x

税 金

◆問い合わせ◆市役所農林水産課（☎５０ー３０１５）　

　野市製糖生産組合では、年末に黒糖作りを

行っています。黒糖の生産量を増やすため、希望

者に甘蔗（サトウキビ）の苗を無料で提供します。

また、希望者には初心者でも栽培できるように指

導しますので、興味のある方はご連絡ください。

 終戦前後は野市地区でも⿊糖作りが⼤変盛んでし
たが、⽩糖などの流通により⿊糖の⽣産⽂化は衰退に
⾄りました。平成６年に⿊糖作りを伝統産業復活の起
爆剤にしようと、野市町⼤⾕に製糖⼯場を建築し、野
市製糖⽣産組合が伝承してきました。しかし、時代の経
過とともに⽣産者、⽣産量ともに減少しました。伝統の
⿊糖作りを絶やさないよう、ぜひご協⼒をお願いします。

■締切日／３月１５日（火）　※先着順

甘蔗の苗から黒砂糖を
作ってみませんか？

を

15２０２２.２ 14 ２０２２.２


